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Cada vez mais perto do povo! 

ATA DA OITAVA SESSÀO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO LEGISLATIVO 

ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA AOS 08 DE 

MAlO DE 2020. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES DESTA CASA 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR BRANDA O SIL VEIRA 

PRESIDENTE SECRETARIADO PELA VEREADORA MARIA CILENE SOUSA. 

T AMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: CARLOS DIAS DOS 

SANTOS - VICE PRESIDENTE~ SILVIO SANTOS DE ARAUJO, ERLANDSON 

MUNIZ DE ARAlJJO MARTINS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, JOSÉ EDSON 

DO NASCIMENTO, ESTE V ÀO V ALDEMIR MEDEIROS, ALBANI CIRILO DO 

NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. HA VENDO NÙMERO 

LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSA O, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRET ARI o FIZESSE 

A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. 

DURANTE O EXPEDIENTE HA VIA SOBRE A MESA O PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 572 DE 30 DE ABRIL DE 2020 QUE RECONHECE P ARA 

EFEITOS DO ARTIGO 65 DA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N° 101, DE 4 DE 

MAlO DE 2000, A OCORRENCIA DO EST ADO DE CALAMIDADE PUBLICA DO 

MUNICIPIO DE CRUZ-CE" O -PROJETO FOI COLOCADO EM VOTAçÀO E 

APRO V ADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. PROJETO 

DE INDICAçÀO N° 03 DE 07 DE MAlO DE 2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAlJJO MARTINS QUE INDICA A INSTITUiçÀO DO ~ 

14° SAL~O (DÉCIMO QUARTO) SALARIO AOS TRABALHADORE~ DA AREA 
1 

t4V 
DA SAUDE NO COMBATE A PANDEMIA DURANTE A VIGENCIA DA ~ / 

CALAMIDADE DE SAUDE .PUBLICA DECORRENTE DO CORONA viRUS '~ 
(COVID-19), MUNICIPIO DE CRUZ. O PROJETO DE INDICAçÀO TAMBÉM FOI ~ _ 

COLOCADO EM VOTAçÀO E APROVADO POR UNA~DADE DOS ~ 

VEREADORES. DURANTE A ORDEM DO DIA OS VEREADORES (J"'. 
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CONJUNTAMENTE DEBA TERAM A Aç6ES QUE PODEM SER REALIZADAS 

DURANTE A PANDEMIA COMO A DISTRIBUiçAO DE CESTAS BÀSICAS. O 

VEREADOR CARLOS DIAS DOS . SANTOS REFORçA O PEDIDO P ARA QUE A 

POPULAçAO PERMANEçA EM CASA E ESCLARECE A LOGISTICA DE 

DISTRIBUiçAO DE CESTAS BÀSICAS NA COMUNIDADE DE PREA. O 

VEREADOR JOSÉ EDSON DO .· NASCIMENTO SE SOLIDARIZA COM AS 

FAMILIAS DESEMPREGADAS DEVIDO A PANDEMIA E LAMENTA AQUELAS 

PESSOAS QUE PERDERAM SEUS EMPREGOS EM OUIROS ESTADOS E POR 

ESSE MOTIVO RETORNARAM AO MUNICIPIO. COM A PALA VRA O 

VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS FEZ USO DA 

PALAVRA PARA FALAR SOBRE SEU PROJETO DE LEI EM PAUTA. COM A 

P ALA VRA O VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO PEDE A LIMPEZA , 

DAS RUAS DE CAiçARA E A RETIRADA DO MA TO DA ESTRADA ASFALTICA. ,~ 
OVEREADORAPROVEITAAINDAPARAPEDIRQUEASPESSOASFIQUEMEM ~ ~ 
CASA PARA IMPEDIR A DISS~MINAçAO DO viRUS COVID-19. ESTANDO , ~ 
F ACUL T ADA A P ALA VRA E NAO HA VENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE ~ g_ 

F AZER USO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE ;!t/ 
SESSA O E NAO HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRET ÀRIA, MARIA 

CILENE SOUSA, SUBSCREVO-ME E ASSINO. 

LINDOMAR BRANDA O SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 
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ERLANSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS 

CARLOS DIAS DOS SANTOS 

C6(?ALo-o à2v0 sPJ~ ~2_ 
GERALDO DOS SANTOS MUNIZ eJ 

~c~ A~ v . 

ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO 

JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 

~ 4dtn,&A: .,(,. ~ 
GERALDO MARQUES DA CUNHA 

FRANCISCO SALES SOUSA 
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ESTEVÀO V ALDEMIR MEDEIROS 

SU., VIO SANTOS DE ARA(JJO 
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